



**Благодаря мерам, предпринятым сотрудником  
территориального следственного отдела, задолженность по  
зарботной плате перед работниками ООО «ЖЭК  
Куйбышевского района» погашена в полном объеме**



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «ЖЭК Куйбышевского района», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с марта по апрель 2020 года подозреваемая допустила невыплату заработной платы работникам ООО «ЖЭУ Куйбышевского района» на общую сумму более 381 тысячи рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

Расследование уголовного дела было поручено следователю Антоновой Наталье, которой выполнен значительный объем следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Кроме того, принятыми следователем мерами в ходе расследования уголовного дела удалось в полном объеме возместить задолженность по заработной плате. Уголовное дело прекращено по основаниям, предусмотренным ст. 28 УПК РФ, в связи с полным возмещением ущерба.

Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области за добросовестное исполнение должностных обязанностей следователю объявлена благодарность.

13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1591384>